

确保“十四五”开好局起好步

加码开放,上海衍生品市场向境内外联动布局

本报讯 (记者唐玮婕) 市场布局由以境内为主向境内外联动转型——昨天举行的第十八届上海衍生品市场论坛透露,以增强上海全球资源配置能力为目标,上海衍生品市场正在高水平开放下持续加码,加快规则制度国内对外对接,探索国际铜期货境外设库,吸引更多境外投资者、中介机构,构建全球投资者积极参与的引力场。

衍生品市场作为金融市场体系的重要一员,承担着价格发现、风险管理、资源配置等重要功能,在上海国际金融中心建设中起着举足轻重的作用。

目前,上海衍生品市场的交易规模正稳步提升,原油期货交易量稳居全球第三位,螺纹钢、天然橡胶等多个品种交易量在同类品种位居全球第一,价格影响力也在不断增强,相继推出了原油、20号胶、低硫燃料油等一系列国际化品种,人民币计价产品的国际辐射力和影响力进一步提升。此外,原油期货将作为我国国际化期权品种挂牌上市。

在创新产品上,LPR相关利率衍生品、沪深300股指期货和锌、铝有色金属商品期货期权等创新产品的推出,为上海衍生品市场发展注入了新的活力,相关产业链的企业和机构,通过金融衍生品工具规避价格波动风险,促进实体经济和金融行业融合发展。

据上海期货交易所理事长姜岩透露,上期所在更高水平开放上先行先试,实现市场布局由以境内为主向境内外联动的转型,包括加快规则制度国内对外对接,深入开展境外收入收业务,探索国际铜期货境外设库,加强与境外市场的合作与联动,积极引入合格境外机构投资者(QFII)和人民币合格境外机构投资者(RQFII)参与交易,构建全球投资者积极参与的引力场,让中国市场成为世界的市场、共享的市场。

下一步,上海将聚焦建设场内全国性大宗商品仓单注册登记中心,推动期货市场与现货市场联动发展,支持上期所研发航空指数期货、天然气期货等一批重点项目,更好发挥衍生品市场价格发现、套期保值功能,服务我国实体经济高质量发展,不断增强全球资源配置能力,提升我国在大宗商品领域的全球话语权定价权。

3年4艘!全球最先进集装箱船在沪全部交付

本报讯 (首席记者张懿) 上海造船工业再传喜讯。中国船舶集团旗下江南造船(集团)有限责任公司昨天向法国达飞海运集团交付了又一艘当今全球最先进、环保性能最优的集装箱船,标志着该系列船的建造实现圆满收官。它的投入运营有助于推动全球航运业能源转型,助力航运市场可持续发展。

从2018年8月首制船开工算起,不到三年时间,江南造船与船东、船检、设计、服务等各方通力协作,实现了超大型集装箱船的“节拍化建造”,该型全部4艘船均按节点准时甚至提前交付。达飞中国首席执行官何律铎表示,该型船的交付是行业内的一项重大成就,也是中法携手

共同完成的一次人类壮举。昨天交付的这艘被命名为“达飞·特罗卡德罗”的集装箱船,是当今全球最先进、环保性能最优的集装箱船,总长399.9米,型宽61.3米,服务航速22节,载重量近22万吨,可运载2200个40英尺冷藏集装箱,是世界上最大的双燃料集装箱船,也是全球首型采用薄膜型燃料舱、双燃料推进的超大型集装箱船。它以LNG(液化天然气)为主要燃料,满足全球最严格排放标准,可比传统燃油集装箱船减少20%以上的碳、85%的氮氧化物和99%的硫排放,同时使单箱运营成本大幅降低。

据江南造船项目副建造师马明良介绍,该系列产品的建造交付,打破了日韩

船企在新型、大型集装箱船市场上的垄断。整个过程中,他们积极开拓创新,诸多专项工程不断走向成熟,周期不断缩短,技术工艺、安全管理、质量管理体系日趋完善。

近年来,江南造船围绕研发、设计和建造主业向低碳化和数字化方向转型,大力推行核心能力建设、信息化工程、数字化工程、智能制造技术体系建设等,不断夯实技术基础。目前,以“充满自信的自信”(Innovation with Confidence)战略为支撑,江南造船正在努力建设世界一流造船企业。

据悉,本月底,“达飞·特罗卡德罗”号就将启程驶往北欧,投入达飞海运旗舰航线的运营。

老旧厂房蝶变科创园,大零号湾再添科创引擎

本报讯 (记者周渊) 昨天,位于大零号湾核心区域的“龙湖蓝海引擎·淡水河畔科创园”正式开园,包括全球协作机器人头部企业节卡机器人、上海图灵智算量子科技有限公司、上海交通大学航空航天学院等在内的20家企业代表首批签约落户,为闵行区建设上海南部科创中心增添新动力。

该科创园坐落于剑川路,毗邻上海交通大学、华东师范大学和紫竹高新技术科创园,定位以高科技为主体,形成智慧健康、智慧信息、智能制造的产业格局,园区分为东、西两区,由39栋1到3层的独栋建筑构成,切实解决周边企业试研发及小规模生产的实际需求。

眼前时尚科技感十足的科创园区,前身是老旧的村级厂房,闵行区相关负责人介绍,加快成片区域存量资源转型是闵行

区提升经济密度的重要抓手,位于颛桥镇黄二村的这一存量地块,面积约4万平方米,是闵行区18个成片区域转型项目之一。2019年以来,颛桥镇引入龙湖品牌,创新探索“区、镇、村、社会资本”四级联动模式,同时借助上海交大资源优势,使得低效能的老旧厂房蝶变为科创园区,优质产业项目、头部企业纷至沓来,科创资源不断集聚。“项目全面运营达产后,预计引入优质企业50家,实现年税收1亿元,每年为村级集体经济创收1500万元,实现多方共赢”。

该科创园已吸引了不少优质产学研项目,成为上海交大与闵行区共同打造南部科创中心建设的重要实践平台,助力大零号湾创新创业集聚区生态建设不断升级。

“我从交大步行到园区办公室只要3

分钟,仅一墙之隔,方便我们‘泡实验室’,这一零距离优势是创新的原动力,依托周边良好创业生态,更有助于我们攻克技术难题。”图灵量子创始人、上海交通大学教授金贤敏告诉记者,作为国内首家光子芯片和光子计算机公司,创始团队源于上海交大集成量子信息技术研究中心,此次他们租下了园区一整栋楼,总面积约1400平方米,将涵盖实验室、算法研究团队等核心研发功能。成立于今年2月的图灵量子已完成近亿元的天使轮融资,将坚持高端芯片自主研发,不断提升算力、引领研究成果推广应用。

项目建设方还在科创园一街之隔推出人才公寓,定制职住一体的生活体验,特别设计了高品质的4人间企业宿舍等,帮助企业解决引才育才的后顾之忧。

“纪念朱屹瞻诞辰130周年艺术展”今开幕——

80余件真迹精品勾勒105载“白首赤心”

本报讯 (记者单颖文) 今天,“纪念朱屹瞻诞辰130周年艺术展”将在朱屹瞻艺术馆开幕。本次展览将展出80余件(组)真迹精品,展现朱屹瞻先生相对完整的艺术发展历程。

本次艺术展中,有一件特殊展品——朱屹瞻于1985年用毛笔手书的入党申请书。这位在艺术上贯通古今、融汇中西的中国著名书画大家,于1991年以百岁高龄光荣加入了中国共产党。

朱屹瞻1892年出生于江苏省太仓市浏河镇,其一生经历了多个历史时期,从从容越一〇五载人生。他对中国共产党有着深厚感情,常说,“从前画画为一口饭吃,现在画画为艺术、为国家创造精神财富。共产党好!”在中

请书上,他写道:“经过长期党的教育和培养,使我逐步认识到共产主义伟大正确,只有依靠共产党才是唯一正确的道路,我衷心要求加入中国共产党,这是我毕生的愿望。”入党那天,他面对党旗庄严宣誓:“白天唯有赤心存,坚定不移跟党走。这是我一生最庄严最重要的选择。”

策展人马艳表示,此次艺术展结合朱屹瞻先生创作的现实题材作品与红色文化故事,以严谨的研究、丰富的形式、通俗的演绎,展现其个人命运与国家民族兴衰相交织的艺术道路。比如,朱屹瞻曾两度登上井冈山,这次就展出了他创作的《革命圣地》一画。再如,他于上世纪五六十年代创作了大量反映人们积极参加社会主义建设的画作,其

中1959年的《上海图书馆与博物馆》《上海市鲁迅纪念馆》《绿化都市(国际饭店)》,聚焦表现新中国建立初期的城市面貌,而《马陆公社》《电力灌溉》又呈现出人们积极投身社会主义建设的欣欣向荣景象。1977年初,朱屹瞻先生完成了兼具哲学思索与艺术意象的《浮想小写》册页十二幅。这部包含先生对有生之年的憧憬,亦包含其对自己回顾的画册,拉开了其晚年改变画风的序幕——以具有鲜明时代特征与深厚民族传统的画风,在画坛上独树一帜。他于90岁、95岁、100岁、105岁时分别举办个展,践行了他入党申请书中所阐述的心愿:“我要在有生之年创作更多更新的作品,为党为人民贡献微薄力量。”

面对大雨考验,花博园区在便民服务、植物养护和防汛排涝等方面启动精细化管理预案和应对措施

花博会游客:免费发放雨衣真暖心

买雨衣,免费发雨衣真的很暖心。”雨中的花博园,别有一番韵味,游客游园观展兴致不减。在世纪馆东馆,游客们正在井然有序地排队入园。世纪馆廊下有一排座椅,坐在这里休息的游客不仅可以避雨,还能欣赏到一场美妙的民乐演出。受大雨影响,昨天的室内场馆很受青睐,世纪馆的主题展览、园艺馆内大型兰花展等,让游客们沉醉于花香之中,留下美好记忆。

花博特许商品销售点内,雨衣和雨伞被摆在了入口的显眼处,方便游客选购。室外的游客有的打着伞在雨中漫步,还有的乘坐电瓶车在雨中穿梭,享受雨中游览花博园的别样体验。

上海农工商绿化有限公司总经理蔡臻是花博园区苗木养护工作的负责人,他介绍,前天下午收到上海中心气象台的天气预测,得知次日或将出现大风和暴雨过程后,苗木养护组的工作人员就忙碌起来。“应对大风大雨天气,一方面是要做好园区内苗木的排水,另一方面要对苗木本身进行加固”。

前天下午起,花博会指挥部工作人员就根据《花博会园区绿化应急预案》,首先对园区内主要河湖玉兰湖和方兴河的

水位进行了预降,从常水位2.8米降至约2.65米。“因为园内花坛和树穴地下都铺设了排水管网,降水将通过管网排到雨水管网之中,最后汇流至玉兰湖和方兴河中,因此,要先降低二者的水位,以保证园区内排水管网的畅通。”蔡臻说。

蔡臻介绍说,每一棵苗木都有“特殊优待”,不仅在地下配置了一组主管系统,地面上也铺设了1-3根排水透气管。“如果出现排水不畅的情况,根据雨天应急预案措施,苗木养护组的工作人员就会使用汽油泵或人工泵机对苗木的树穴进行排水。”他说,截至目前,园区内还没出现人工强排的情况。

昨天,市防汛办发布今年首个防汛防台IV级响应行动,一线人员闻风而动。据崇明区防汛指挥中心常务副主任沈育彬介绍,从前天下午收到防汛工作提示开始,区防汛指挥中心就在花博园区防汛联络工作群中联络园区责任单位,监督其对园河道进行预排。他说,为了保证排水畅通,园区内河道的水位要比外面河道更高,区防汛指挥中心也对园区外河道进行了预排,“我们已对区里相连的主干河道进行开闸排水,目前水位已降至2.5米左右”。

传承红色基因,汲取前行力量

——江苏银行“携手初心路,永远跟党走”主题接续跑活动上海站圆满落幕

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”在战斗英雄、老党员谈学贤铿锵有力的领誓中,5月23日,江苏银行“携手初心路,永远跟党走”主题接续跑活动上海站在上汽文化广场拉开帷幕。活动中,江苏银行上海分行100名党员重温入党誓词,重走“来时路”,齐唱《我宣誓》,在中国共产党建党100周年重要时刻,发出江苏银行人最嘹亮的声音,为党的生日送上江苏银行人的祝福。

初夏的上海,绿意盎然,生机蓬勃。上午九时许,江苏银行“携手初心路,永远跟党走”主题接续跑上海站活动隆重开幕,这是江苏银行主题接续跑活动的第二站。启动仪式上,谈学贤还用饱含激情的声音,回顾自己浴血奋战的历程,讲述革命岁月里无数先烈用生命和信仰谱写的壮丽诗篇。

本次接续跑的号码布为“1921~

2021”,分为三组选手,第一组跑向一大会址,瞻仰一大会址外围,感悟初心历程,参观国旗广场,聆听“一大风云”主题党课;第二组跑向二大会址,集体参观二大会址,找寻“号码布”对应年代的党章;第三组党员走进党的初心地附近的居委会、社区,开展“我为群众办实事”活动,慰问老党员。全体党员用这样一种方式,补充精神之钙,继承先烈遗志,传承红色基因,弘扬优良传统,汲取精神力量,在接续奋斗中展现新担当新作为。

上海是党的诞生地和初心始发地,红色基因融入城市血脉,红色资源是最生动的教材,红色历史是最好的老师,用好上海这本活的历史是江苏银行上海分行党史学习教育的题中之义。江苏银行上海分行通过本次活动,用红色这抹上海最厚重的“底色”,淬炼出干事创业“成色”,打造出色担当“亮色”,鼓舞和激励全行各级党组织和广大党员不忘初心、牢记使命,

展现活力、昂扬斗志,永不停滞、开拓进取,以崭新面貌和优异成绩迎接建党100周年。

十点四十五分,参加活动的全体党员回到上汽文化广场,在“携手初心路,永远跟党走”条幅上郑重签名,每名党员介绍自己“号码布”上对应年代的一个经典党史故事,分享活动的真挚感受。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”伴随着悦耳的旋律响起,56名党员唱响《我宣誓》,寰宇中歌声嘹亮,所有党员站在时空交汇点上,以最高昂的精神风貌迎接建党百年!

最后,全体党员登上舞台,齐声高喊“我们在上海,祝伟大的党100岁生日快乐!”这既是在场所有人最真挚的祝福,也是每一名江苏银行上海分行入奋勇接棒,接续梦想,在新的时代奋斗追梦、豪迈启程的使命与初心。

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司拟对于恒丰银行上海分行资产包中的15户债权进行处置,相关情况见下表(截至2019年7月31日):

Table with columns: 序号, 债务人, 债权本金(万元), 利息(万元), 担保方式, 担保人(包括抵质押人)

处置方式:整体转让及其它处置方式。交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

公告有效期限:自公告发布之日起两年内有效。交易条件:一次性付款或分期付款。具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽(http://www.gwamcc.com)。上述债权自本公告发布之日起二十个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律文书为准。

受理公示事项 联系人:王先生 联系电话:021-50878880 通讯地址:上海市陆家嘴环路333号金砖大厦11楼 邮政编码:200120 监察审计部门联系人:封先生 联系电话:021-68869204 中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司 2021年5月27日